34+2=
S=-2=
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Dit werkboek is van:

werkbladen voor de bovenbouw



Deze werkbladen worden je aangeboden door
leerkrachten van de Jan Ligthartschool Rendierhof in

Tllburg.

Gebruik het wijs en leer er van!



18 + 27 = 64 - 34 = 81 + 23 = 35 + 27 =

10 + 2 = 16 + 4 = 27 - 20 = 85 -18 =
30 - 16 = 24 + 4 = 1x 8= 76 + 18 =
8 x 6 = 8 +2= 5x 8= 5x 2=
dx7=__ 2x8=_ 34 -15=_ 29 + 22 =
13+12=_ 14 =7 = 10 + 5 = 90 - 19 =
4 |+ | 9|+ |3]= 5 |+ | 2|+ |5]=
+ + + + + + + +
g8 |+ |8 |+ |9]-= 7|+ | 8|+ |4]-=
+ + + + + + + +
2 |+ | 3|+ |10] = 8|+ |5 |+ |5]=
+ + = + + =

4+ |32 | 21|44 | 31 | 12 + |41 | 21|19 | 46 | 37
9 5

3 9

6 8

7 4

5 3




2+ 1 = 7x7= 58 - 47 = 3x8=

88 +26=__  85-25= 32 + 8= 3x6=

14+2=_ 8 +22=___  6+2= 30 + 5 =

13+21=_ 94-20= 6 x 8= 8 x 8=

6x5=_ B2+ 27=__ 37 +25=__  92-33=

82 - 45 = 58+16=__ 14 +7= 43 - 23 =

7|+ 3|+ |7]= 1+]6|+]7]=

+ + + + + + +

3|+ |8 |+ |3]-= 3|+ 1]+ |3]=

+ + + + + + +

4 |+ |6 |+ |9]= 3|+ | 7|+ |6]=
+ + = + + =

+ |37 |26 |17 | 46 | 25 + | 1916 |29 | 18| 14

7 5

5 8

8 7

3 9

9 6




7.707 9.260 8.216 5.219 9.518 6.979
+ 696 + 847 + 591 + 828 + 397 + 441
396 376 363 498 811 449
x 75 x 15 x 32 x 97 x 74 x 81
884 847 396 928 583 594
724 574 272 973 819 712
+ 588 + 438 + 854 + 550 + 274 + 460
2 4 _ 2 1 1,2 _ 2 .2 _ 5 2 _
g tg " g ts 3*t3 = s ta < 6 t6 "
4,1 _ 4 , 5 3 .1 _ 1,1 _ 4,2 _
5t5 ° g ts s ta < 3tz = 6 te6 "
Zet de getallen op de juiste plaats.
85, 20, 35, 30, 100, 45, 80, 40
0 50
< ! ! ! ! | ! [
< T T T T [ T —
40, 20, 75, 30, 10, 5, 50, 70
0 100
< ! ! ! | ! ! [
il T T T | T T —
70, 90, 65, 30, 45, 75, 40, 5
50 100
<« I I I i I I I >
10, 30, 95, 15, 70, 60, 35, 90
50 100
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2424 6.135 4.322 6.112 7.317 3.638
+ 223 + 470 + 858 + 466 + 941 + 291
852 765 549 705 411 508
x 65 x 76 x 80 x 54 x 58 x 26
151 624 181 959 777 492
197 480 95 417 995 824
+ 677 + 502 + 758 + 616 + 752 + 355
1,1 _ 1,1 1,1 _ 1,1 _ 4 .5 _
6 te " 55 3*t3 = s ta < g tg =
4,2 _ 5 4 2 2 _ 1,3 _ 1,2 _
6 te6 " g ts 5t5 < s ta < 3*t3 =
Zet de getallen op de juiste plaats.
75, 60, 35, 30, 65, 85, 95, 15
0 50
< ! ! | ! ! [
< T T [ T T —
55, 40, 0, 95, 30, 85, 65, 15
50 100
< ! ! | ! ! [
il T T | T T —
75, 5, 40, 30, 85, 80, 65, 90
0 100
< ! ! | ! ! ! [
< T T | T T T —
20, 0, 40, 25, 15, 95, 85, 60
50 100

<
< |
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Vul elke sudoku met de getallen 1 t/m 9.

4 2 91 4|26 3
1 / 8 6
218 41 |7 1 9 2
9 1 2 4 5|2
6|1 / 6
2 5 / 8 9
3 1 8 5 1
5 / 119 1197 213
11217 318 6 5 9
3 8121 8 9 6
4 6 3 2 4 3
8 314 5
115 71 |3 412 6
/ 9 3 2
918 8 3|6
5|1 412 7
819 4 5 71641
7 4 1 913 /
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Maak de grafiek.

10 Groenten en Fruit

0 X titel Y titel

90 :
Perziken 665

80
Appels 727

70 Peren 368

60 Sinaasappels 406

50 Pruimen 855

40
30
20
10

0

Hoeveel graden is het?

N-50 N-50 N-50 N-50 N-50

-40 40 40 -40 -40
-30 -30 30 -30 -30
=20 =20 =20 =20 =20
-10 -10 -10 -10 -10
0 0 0 0 0

=1 =1 =-1(

= -2(

= -2(

= -2(

= -3( = -3( = -3(

) ) ) ) )

) --20 ~-20 ) )
=30 =30 =30 =30 =30
=40 ) ) ) )

= -4( = -4( = -4
®

[ )
°C °C °C °C °C

51.653 94.361 33.802 55.997 37.687 34.248
+ 8.550 + 5.624 + 5.229 + 8.117 + 9.594 + 2.259
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4.525 9.925 5.294 5.992 3.611 4.475 5.037

+ 641 - 5.226 + 520 + 674 + 546 - 4.380 - 2.202
147 553 719 869 433 77
211 439 697 224 494 308

+ 205 + 601 + 593 + 348 + 227 + 765

21 - 20 = 8 x 7 = 76 + 19 = 28 + 7 =

43 + 13 = 86 - 40 = 37 - 12 = 42 + 7 =

28 + 4 = 7 x 4= 8 x 2= 19 + 18 =

5x7= 81 + 11 = 76 + 15 = 21 =+ 7 =

12 + 2 = 62 + 18 = 68 - 15 = 5x4 =

5x5= 14 + 2 = 78 - 36 = 86 - 25 =

9 .D 9

8 8

7 .F va .B

6 6 .H

5 ‘C 5 .C .F

4 .G 4 ‘E .A

3 3 .D .G

2 .H 2

1 .A 1

X © 'E_'B X ©
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Y )

A= B= A= B=

C= D= C= D=

E = F= E = F=

G= H= G= H=
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Welk kommagetal hoort hier bij?

1= 4 1 2 -

5 8~ 4 - 3 -
Wat is de omtrek en de opperviakte?

7 cm 7 cm
8 cm 10 cm
10 cm
12 cm
17 cm
18 cm

Romeinse cijfers

CXQCV = MDLXXIV =

CXLII = DCCXLII =

XCIV = XVIII =
Afronden op het onderstreepte getal.

4701 = 4583 = 6.433 = 8.627

4859 = 4891 = 8.029 = 2.329

7 cm
5cm
15 cm
17 cm

MDCXXXIIl =
XLIN =
LXVI =
= 9.861 =
= 9.184 =
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76 + 29 = 24 + 8 = 78 + 23 = 6 x5 =

28 + 4 = 58 - 33 = 6 x 3= 16 + 2 =
2x7= 10 + 5 = 34 -17 = 5+5=
31 -29 = 28 - 11 = 45 + 26 = 91 + 28 =
64 - 29 = 63 - 18 = 17 +27=_ 7 x7=
48 + 8 = 2 x 8= 29+21=_ 5x 2=
8|+ |1 |+ | 7| = 5|1+ | 6|+ |6 |-=
+ + + + + + +

10 + |10 + | 6 | = 6 | + | 7|+ |10]| =
+ + + + + + +

8 |+ |3 |+ | 1] = 1|+ | 7|+ | 3| =

+ + = + + =

4+ 29| 11| 39| 45| 40 4+ | 44 | 37|18 | 19 | 34
4 9

9 7

3 8

8 4

7 6




2.314 5.779 7.837 5.025 4.651 1.258
+ 820 + 596 + 702 + 429 + 669 + 927
879 552 257 465 548 636
x 81 x 23 x 71 x 18 x 86 x 58
93 195 843 203 298 884
731 771 904 602 68 342
+ 852 + 76 + 826 + 800 + 871 + 726
4,2 _ 6 , 1 2 1 _ 2 .2 _ 1,2 _
6 t6 " g ts 5t5 < 3t3 = e
3,2 _ 1,3 5 .2 _ 2 1 _ 1,1 _
5 t5 ° 616 g tg " 3tz = s ta <
Zet de getallen op de juiste plaats.
15, 60, 5, 55, 10, 95, 90, 70
0 100
< ! | ! ! ! ! [
< T [ T T T T —
15, 95, 20, 5, 55, 90, 0, 45
50 100
-] I I I i I I I >
70, 45, 100, 85, 80, 25, 95, 35
0 50
< ! ! ! | ! ! ! [
< T T T | T T T —
70, 10, 60, 65, 20, 95, 80, 30
100

0
|
I

<
<
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Maak de grafiek.

10 Groenten en Fruit

0 X titel Y titel

90 .
Perziken 389

80
Appels 551

70 Peren 661

60 Sinaasappels 688

50 Pruimen 537

40
30
20
10

0

Hoeveel graden is het?

N-50 N-50 N-50 N-50 N-50

-40 40 40 -40 -40
-30 -30 30 -30 -30
=20 =20 =20 =20 =20
-10 -10 -10 -10 -10
0 0 0 0 0

=1 =1 =-1(

= -2(

= -2(

= -2(

= -3( = -3( = -3(

) ) ) ) )

) --20 ~-20 ) )
=30 =30 =30 =30 =30
=40 ) ) ) )

= -4( = -4( = -4
®

[ ) [ )
°C °C °C °C °C

98.421 99.344 45.824 90.925 20.153 89.528
+ 3.967 + 3.897 + 6.063 + 3.916 + 3.882 + 8.748
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1.436 5.366 2.233 5.634 9.205 7.183 9.797
+ 877 + 915 + 525 - 978 + 967 - 3.636 - 2.718
701 343 864 449 422 382
675 461 235 196 319 715
+ 346 + 972 + 492 + 783 + 691 + 370
11 -11 = 34 - 15 = 36 + 23 = 18 + 2 =
24 + 8 = 71 + 25 = 19 - 11 = 5x 4 =
41 + 12 = 8 x 4 = 42 + 6 = 7 x 4=
4 +1 = 6 x 8 = 79 - 21 = 78 + 19 =
93 - 24 = 4 x 6 = 3 x 9= 63 + 28 =
22 + 27 = 93 - 15 = 42 + 7 = 30 + 6 =
9 9 .D .H
8 .B 8
7 ) 7
6 .F 6 .A
5 5 .F
4 o 4
3 ® .H 3
2 2
1 1 *s
o> e oo e >
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9
y y
A= B A= B=
C= D C= D=
E = F= E = F=
G= H G= H=
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Welk kommagetal hoort hier bij?

3 - 3 = 7 - 1= 5 - 6 _
4 - 5 - 8~ 3 - 6~ 8~
Wat is de omtrek en de opperviakte?
6 cm 4 cm
7 cm
10 cm S cm
8 cm
10 cm
9 cm 11 cm
16 cm
6 cm 13 cm
Romeinse cijfers
MDCCXXIV = DXXI = XCV =
LXXXII = CCVI = CXClll =
XXXIV = DCLXXX = XCVI =
Afronden op het onderstreepte getal.
7.008 = 7.560 = 5.131 = 9.773 = 6.713 =
1.895 = 9.219 = 3.040 = 6.880 = 1.526 =
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Zet de getallen op de goede plaats
05 09 19 17 15 0,7 03 1,2

0
|
I

<
<

18 01 06 09 04 14 16 11

11 05 02 18 08 16 14

13 09 15 02 11 06 04 138

5% van 902 = 10% van 932 = 25% van 9 =
10% van 4 = 20% van 61 = 5% van1 =
5% van 424 = 10% van 1 = 20% van 2 =

X [10 (19|12 ] 9 |11 | 13 X |7 14|16 | 9 | 10|19

S 3

3 8

7 4

8 7

9 6

74.633 51.342 44.038 22.325 58.676 58.220
- 3.532 - 5,143 - 8.398 - 7.849 - 8.947 - 7.261
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